

Рецензія

на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка кафедри педагогіки і педагогічної майстерності Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького

Освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки, що впроваджується в Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького, відзначається актуальністю та практичною спрямованістю.

Обсяг, зміст і структура ОНП відповідають встановленим вимогам до освітніх програм такого рівня освіти і враховують стратегічні напрями реформування системи вищої освіти та орієнтовані на тенденції розвитку спеціальності, ринку праці, інтереси здобувачів вищої освіти.

Метою ОНП є забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері освіти, набуття ними загальних та фахових компетентностей, достатніх для продукування ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності зі спеціальності, а також проведення власного наукового дослідження у сфері освіти /педагогіки, результати якого мають наукову новизну теоретичне та/або практичне значення, з публічним його захистом.

Обсяг ОНП та окремих освітніх компонентів (у кредитах ЄКТС) відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти - доктора філософії. Зміст програми має чітку структуру. ОНП базується на системі освітніх компонентів, передбачених навчальним планом, спрямованих на формування програмних результатів, що відповідають запитам практики та дослідницько-інноваційної діяльності. ОНП забезпечує формування у здобувачів ступеня доктора філософії низки загальних та фахових компетентностей, які мають практичне спрямування та можуть бути

використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Передбачено набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (softskills), що відповідають заявленим цілям ОНП.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка й сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам професійних роботодавців.

ОНП та навчальний план передбачають педагогічну практичну підготовку здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, яка дає можливість розвинути компетентності, необхідні для подальшої науково-педагогічної діяльності.

На нашу думку, реалізація даної програми дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Рецензована освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» може бути рекомендована для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка в Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького.

завідувач кафедри педагогіки,
професійної освіти та управління освітніми закладами
Вінницького державного
педагогічного університету
імені Михайла Коцюбинського,
доктор педагогічних наук, професор

Акімова

О.В. Акімова

